



宝藏开启，神秘宝物等你来寻

今日滨州

C03

寻宝奇兵 现场排队



▲几百人在现中海门口排队登记，现场火爆。见习记者 岑海滨 摄

寻幽探秘，欢声笑语，本报滨州“读者寻宝大赛”第一赛段昨圆满结束

四读者中海寻得“钻石”宝贝

本报4月8日讯(记者 于荣花 张爽 见习记者 刘涛 通讯员 张彦) 4月7日、4月8日，“读者寻宝大赛”第一赛段圆满结束，总计800余人参与该活动，在中海公园内掀起一阵“寻宝”热潮，其中四项“钻石”级宝贝全被读者“寻”回家。

由本报与滨州市城管执法局主办的第一赛段于4月7日在中海正式拉开帷幕。活动开展两天时间里，寻宝者们提前半小时甚至一小时就来到中海南门门前排起了长队，等候登记。考虑到现场报名市民，本报特意准备了50余份报纸现场售卖，短时间内全部抢购一空。中海公园内，15处寻宝点附近随处可见持报寻宝者的身影，他们或专注于草丛、标识牌背后，或俯身于桥下栏杆处、树木旁、石头缝隙处，在周末的中海公园掀起一阵“寻宝”热潮。

此次寻宝活动以家庭团队为主，很多孩子成了寻宝的主力军。滨州UCC自行车行提供的山地车、奥博瑜伽提供的年卡等大奖都是由10岁左右的孩子寻得。本赛段活动中，4个“钻石”级宝贝全部被读者寻到。滨州UCC自行车行、中国统一教育网滨州分公司、冰点乒乓球俱乐部等部分单位表示，要继续给本报“读者寻宝活动”以大力支持，在宝贝被寻到后，再送来部分“宝贝”。

据工作人员统计，本报“读者寻宝大赛”第一赛段活动共800余人参加，活动90%宝贝都被读者寻得。“读者寻宝大赛”共四个赛段，其余三个赛段将在近三周内陆续展开。

○宝物得主秀○

中国统一教育网综合年卡得主李淑红

**“周六同学寻到山地车
今天我又找到宝啦”**

本报4月8日讯(记者 张卫建 见习记者 刘涛)

8日上午，市民李淑红寻到了由中国统一教育网滨州分公司提供的综合年卡，价值1880元。在众人的赞叹声中，李淑红笑称能参加寻宝大赛很偶然，更没想到自己能寻到宝贝。

“昨天寻找到山地车的孝海霞是我的同学，昨天晚上我们两家在一起吃饭时她说起了这事，我们在替她高兴的同时也想到现场试试运气。”此话一出，现场又发出一阵赞叹声。

8日上午，李淑红和丈夫、女儿一家三口来到了活动现场，其中“钻石”是女儿找到的，“孩子正在上小学，我感觉正适合她，这件宝物来得很是时候。”

中国统一教育网滨州分公司负责人刘锡金对活动一直非常关注，7日、8日两天他都到了现场，得知“钻石”级宝贝——中国统一教育网综合年卡被读者寻到后，刘锡金告诉记者：“我们会为读者提供后续的服务，有需要可以联系我们。”同时，刘锡金表示，他们还将提供一批7天体验卡，免费赠送给读者。

冰点乒乓球俱乐部全套暑期培训套餐得主李子珍与李子琦

龙凤胎寻到“钻石”级宝贝

本报4月8日讯(记者 张雪丽) 4月7日的“寻宝”大赛现场，一对龙凤胎寻到了“钻石”级宝贝之一——冰点乒乓球俱乐部全套暑期培训套餐(三期60课时)1张，价值1800元。

今年8岁的李子珍与李子琦，在爸爸妈妈、姥姥姥爷的带领下，早上8点

奥博瑜伽养生养颜名媛会馆年卡得主史晟
**“自学瑜伽
这下可有老师指点了”**

本报4月8日讯(记者 张卫建 见习记者 刘涛)

先是在本报主办的相亲大会上觅得心仪女孩，接着又在8日上午的读者寻宝大赛中喜获钻石级宝贝——由AOBO奥博瑜伽养生养颜名媛会馆提供的价值2280元的年卡，滨北小伙史晟可谓喜事连连。

史晟不但常年习武，从一年前起还喜欢上了瑜伽，“原来都是自学，这下可有机会好好跟着老师学习了，我一定要把这张卡充分利用起来。”

史晟说他其实是想和一个女孩一起来的，但她临时有事来不了，这个女孩，就是史晟在本报组织的相亲会上认识的。相亲会上觅得心仪女孩，寻宝大赛上又喜得宝贝，史晟称非常感谢本报。

“我一直以来就是齐鲁晚报的忠实读者，之前从没想到报纸还能给自己带来这么多惊喜，以后我肯定会继续支持齐鲁晚报。我父亲的书法在远近还是比较有名的，我回去和老爷子商量一下，让他给寻宝大赛提供几幅作品，也算是对寻宝大赛的支持吧。”史晟说。

弟弟李子琦说，等到暑假的时候，一定要去学习乒乓球，并表示明天还要来寻宝。

冰点乒乓球俱乐部负责人听说大奖被寻到，非常高兴，“真正有读者参与的活动才更有意义，我们愿意继续支持齐鲁晚报的寻宝活动。”

▲寻宝大赛开始后，市民认真寻找宝物，不放过每个角落。
记者 孙珊 摄▲研究一下，看看中奖没有。
记者 李运恒 摄**“寻宝”之最****开赛半小时就来兑宝**

7日，寻宝大赛的第一天，活动定于上午9点正式开始，活动还没开始，参加活动的市民已排成长队，活动正式开始刚半小时，已经有心急的市民开始兑宝。

7日上午8点不到，在胜利油田工作的秦国元已经带着儿子秦殷望龙到了中海活动现场。比赛一开始，爷俩就迅速跑向藏宝场地。9点30分，大赛刚开始半个小时，秦国元就已经带着儿子到了兑奖处。

“我们找到宝了。”秦国元拿着两张卡片兴奋地说。经过现场兑宝，秦国元父子分别寻得一张乒乓球月卡和瑜伽代金券，虽然宝贝价值不大，秦国元却非常开心。“能参加这个活动已经感觉很开心了，找到什么倒是其次。平时工作忙，压力大，就想周末出来放松一下。”秦国元笑着说。

“爸爸，时间还早呢，咱们再回去继续寻宝吧，说不定还能找到宝贝呢。”秦殷望龙说道。“说的对，走，回去继续寻宝。”说完，秦国元拉着儿子的手又返回到了藏宝地点。

(记者 张卫建)

心急的爷俩 >>**儿子，湖边有宝藏**

儿子寻宝，父亲负责指点和保护，市民宋先生和儿子一路小跑，一场比赛下来竟然也找到了不少宝。”宋先生说。

“儿子，湖边有宝藏。”宋先生在看完寻宝地图和实地侦测后喊跑在身前的儿子。儿子在前边找，父亲在后面负责保护和指点。“一开始害怕他摔倒啥的，后来发现活动还挺有意思也帮着他一起

(记者 张凯)

有爱的父亲 >>**儿子，湖边有宝藏**

到了五张卡，其中三张是有宝的，对照了一下，结果全是瑜伽卡，实在太巧了。”宋先生说。

在寻宝喜悦的同时，邹女士称还是有点小遗憾，“说实话，我们还真是冲着‘钻石’来的，但‘钻石’肯定只有很少人获得，再想想我们也知足了。今后几次的寻宝大赛我们肯定会继续参加，目标只有一个：‘钻石’。”邹女士兴奋地说。

(记者 张卫建)